

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 23 iulie 2019, ora: 08:30

### **Punctul 1** 14842/2019

Notă privind cererile de numire conform dispozițiilor art.33 ind.1 din Legea nr.303/2004. (cererile amânate din data de 28.06.2019)

#### Soluție

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat îndeplinite condițiile de numire în temeiul art. 33 ind. 1 din Legea nr. 303/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a candidaților GERENYI ISTVAN – PETER și LAVRIC PAULA.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buhuși a doamnei LAVRIC PAULA.**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de numire în temeiul art. 33 ind. 1 din Legea 303/2004 a domnului GERENYI ISTVAN – PETER.**

[Hotărârea nr. 666](#)

[Hotărârea nr. 667](#)

[Hotărârea nr. 668](#)

### **Punctul 2** 14545/2019

**DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:**

**1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetul de pe lângă Judecătoria Bălcești a domnului procuror BĂLMĂU SABINEL ION (13773/2019)**

**2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd a doamnei procuror POPA RODICA. (14646/2019)**

**3. Propunerea de delegare în funcția de procuror militar șef al Secției urmărire penală a Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului OLTEANU MARIUS FELICIAN, procuror militar în cadrul aceleiași parchet. (14428/2019)**

**4. Propunerea de delegare în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare a Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului CALOIAN GHEORGHE, procuror militar în cadrul aceleiași parchet. (14429/2019)**

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție a domnului CĂLIN NISTOR, procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție. (13840/2019)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției judiciare civile a Parchetului de pe lângă Tribunalul București a domnului LAJOS IMRE MIKLOS, procuror în cadrul aceluiasi parchet. (14057/2019)

7. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Galați a domnului procuror ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE. (14925/2019)

8. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a doamnei procuror CIUREA (MANOLIU) LILIANA MIHAELA. (14932/2019)

### Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Bălcești a domnului BĂLMĂU SABINEL ION, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Pitești, începând cu data de 01.08.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Aleșd a doamnei procuror POPA RODICA, începând cu data de 24.07.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror militar șef al Secției urmărire penală a Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului OLTEANU MARIUS FELICIAN, procuror militar în cadrul aceluiasi parchet, începând cu data de 04.09.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare a Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului CALOIAN GHEORGHE, procuror militar în cadrul aceluiasi parchet, începând cu data de 06.08.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție a domnului CĂLIN NISTOR, procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție, începând cu data de 15.08.2019, pe o perioadă de 6 luni.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Secției judiciare civile a Parchetului de pe lângă Tribunalul București a domnului LAJOS IMRE MIKLOS, procuror în cadrul aceluiși parchet, începând cu data de 01.08.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7.1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Galați a domnului ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor, începând cu data de 25.07.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7.2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE, începând cu data de 25.07.2019.

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a doamnei CIUREA (MANOLIU) LILIANA MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați, începând cu data de 25.07.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

[Hotărârea nr. 669](#)

[Hotărârea nr. 670](#)

[Hotărârea nr. 671](#)

[Hotărârea nr. 672](#)

[Hotărârea nr. 673](#)

[Hotărârea nr. 674](#)

[Hotărârea nr. 675](#)

[Hotărârea nr. 676](#)

### **Punctul 3 14848/2019**

#### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE:**

1. Notă privind cererea de pensionare formulată de doamna PARIS LIDIA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești. (14239/2019)

2. Notă privind cererea de pensionare formulată de domnul IVAN GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (12250/2019)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin**

pensionare, a doamnei PARIS LIDIA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești, delegată în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului IVAN GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.**

[Hotărârea nr. 677](#)

[Hotărârea nr. 678](#)

#### **Punctul 4 14847/2019**

Notă privind suspendarea din funcție a domnului ONEA LUCIAN GABRIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina. (14745/2019)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât suspendarea din funcție a domnului ONEA LUCIAN GABRIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina, începând cu data de 23.07.2019.**

[Hotărârea nr. 679](#)

#### **Punctul 5 14819/2019**

Referat privind solicitarea prim procurorului Parchetului de pe lângă Judecătoria Timișoara.

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea solicitării prim procurorului Parchetului de pe lângă Judecătoria Timișoara.**

[Hotărârea nr. 680](#)

#### **Punctul 6 14846/2019**

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare a procurorilor în funcții de execuție.

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare a procurorilor în funcții de execuție, cu observațiile formulate. De asemenea, a apreciat că se impune eliminarea art.38 din Regulament și renumerotarea acestuia.**

[Hotărârea nr. 681](#)

#### **Punctul 7 14914/2019**

Notă privind solicitarea domnului IACOB MARIUS CONSTANTIN, procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție, de renunțare la transferul în funcția de procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și de continuare a activității pe o funcție de execuție în cadrul Direcției Naționale Anticorupție după încetarea mandatului funcției de conducere deținute.

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a luat act de solicitarea domnului IACOB MARIUS CONSTANTIN, procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție, de renunțare la transferul în funcția de procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu data de 23.07.2019.**

[Hotărârea nr. 682](#)

**Punctul 8 14850/2019**

Notă privind solicitarea doamnei procuror POPA FLORINA SILVIA de încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - structura centrală și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea. (14828/2019)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - structura centrală, a doamnei procuror POPA FLORINA SILVIA, începând cu data de 01.08.2019 și continuarea activității acesteia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată.**

[Hotărârea nr. 683](#)

**Punctul 9 14924/2019**

Notă privind propunerea Institutului Național al Magistraturii de aprobare a Metodologiei de organizare și desfășurare a întâlnirilor procurorilor șefi de secție din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și ai parchetelor de pe lângă curțile de apel, dedicate identificării și dezbaterii aspectelor de practică neunitară în materie penală și procesual penală.

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a aprobat Metodologia de organizare și desfășurare a întâlnirilor procurorilor șefi de secție din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și ai parchetelor de pe lângă curțile de apel, dedicate identificării și dezbaterii aspectelor de practică neunitară în materie penală și procesual penală.**

[Hotărârea nr. 684](#)